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	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	1

	Odborná úroveň zpracování tématu
Především teoretická část je zpracovaná mimořádně kvalitně, ale i praktická část je zpracovaná dobře. K „dokonalosti“ mi trochu chybí metaanalýza reprezentativních výzkumů z oblasti kyberšikany.
	1-

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
Autorka uvádí celou řadu méně frekventovaných pojmů a oblastí týkajících se kyberšikany. Je aktuální.
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
Použité metody považuji za adekvátní, jisté pochybnosti mám při výzkumné vzorce - neumím si vysvětlit velký rozdíl v zastoupení mezi sedmnáctiletými a osmnáctiletými.
	1-

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
Celkově je metodologie zvládnutá na dobré úrovni. Výsledky by však vyžadovali více interpretace a méně popisu. Ten je čitelný v tabulkách a grafech. Ani Diskuse není úplně diskusí. V diskusi by se mělo jednat o střet rozdílných názorů či pohledů na problém.
	2

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	1

	Odborný přínos
Diplomovou práci považuji za velmi přínosnou a doporučuji z ní publikovat odborný článek a seznámit tak s výsledky širší odbornou veřejnost.
	1

	Aktivita studenta
	

	Míra samostatnosti studenta při práci
	1

	Využití konzultací s vedoucím práce
	1

	Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce
	-

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1


	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	1

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	1




Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce: Práci doporučuji k obhajobě, hodnotím ji známkou A. Považuji tuto práci za kvalitativně nadprůměrnou. 
	
Otázky pro diskusi:
Často ochraňujeme děti před drobnými fyzickými tresty, snažíme se je dokonce zákonem zakázat. Není však nebezpečí kyberprostoru pro ně mnohem větším nebezpečím? Neměla by existovat přísnější regulace internetu, či dokonce jeho „cenzura“, aby se minimalizoval pros-tor pro kyberšikanu?
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